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 สาระส าคัญของแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 

 ปรัชญา “สร้างคนสู่งาน เชี่ยวชาญเทคโนโลยี สร้างคนดีสู่โลกอาชีพ” 

 วิสัยทัศน์ “มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีชั้นน าด้านการผลิตบัณฑิตมืออาชีพ” 

 อัตลักษณ์ “บัณฑิตนักปฏิบัติ  ใฝ่รู้ สู้งาน เชี่ยวชาญเทคโนโลยี มีคุณธรรม” 

 ค่านิยมหลัก “คิดอย่างสร้างสรรค์ ท าอย่างมืออาชีพ” 

 พันธกิจ  
  1) จัดการศึกษาที่มุ่งเน้นวิขาชีพบนพ้ืนฐานวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีที่มีคุณภาพมาตรฐานสากล 
  2) สร้างงานวิจัย สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม เพื่อถ่ายทอดและสร้างมูลค่าเพ่ิมให้แก่ภาคการผลิต
   และภาคบริการ 
  3) บริหารจัดการองค์กรด้วยหลักธรรมาภิบาล 
  4) ให้บริการวิชาการแก่สังคม เพ่ือสร้างและพัฒนาอาชีพโดยยึดหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
  5) ท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและรักษาสิ่งแวดล้อม 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ 
  1)  การพัฒนาความเข้มแข็งในการจัดการศึกษาให้บัณฑิตมีคุณภาพตามมาตรฐานพร้อมเข้า
   สู่ประชาคมอาเซียน 
  2)  การพัฒนาความเข้มแข็งงานวิจัยและงานสร้างสรรค์ท่ีมีคุณภาพเพ่ือเพ่ิมขีดความสามารถ
   ในการแข่งขันของประเทศ 
  3) การสร้างความเข้มแข็งของการบริหารจัดการและพัฒนาคุณภาพการศึกษาสู่ความเป็นเลิศ 
  4)  การส่งเสริมการให้บริการวิชาการและการพัฒนาอาชีพ 
  5)  การส่งเสริมการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และรักษาสิ่งแวดล้อมให้คงอยู่อย่างมั่นคง 
   เพ่ือสร้างคุณค่าทางสังคมและเพ่ิมมูลค่าทางเศรษฐกิจ 

 งบประมาณ 
  งบประมาณการบริหารจัดการรวมทั้งสิ้น 1,302,926,650.00 บาท โดยจ าแนกเป็น 
   - งบประมาณรายจ่าย  จ านวน 961,808,700.00 บาท  คิดเป็นร้อยละ 73.82 
   - งบประมาณเงินรายได้ จ านวน 341,117,950.00 บาท  คิดเป็นร้อยละ 26.18 

 ตัวช้ีวัดความส าเร็จ 
  ก าหนดตัวชี้วัดความส าเร็จทั้งสิ้น 60 ตัวชี้วัด โดยจ าแนกเป็น 
  -  ตัวชี้วัดความส าเร็จตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยฯ  จ านวน 54 ตัวชี้วัด 
  - ตัวชี้วัดความส าเร็จตามยุทธศาสตร์การจัดสรรงบประมาณ  จ านวน   6 ตัวชี้วัด 
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 ความส าเร็จของผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 รอบ 6 เดือน 
 

 - นายจรณชัย ไกรพงษ์ นายอุทัช ธนพิบูลผล และ  
นายดนุสรณ์ โอนหอม นักศึกษาคณะเทคโนโลยีคหกรรม
ศาสตร์ ได้รับรางวัลเหรียญเงิน ประเภท Modern Thai 
cuisine cooking contest (ประเภททีม 3 คน) ในงาน 
Thailand's International culinary cup (TICC) 2016 
ครั้งที่  22 ระหว่างวันที่  7-10 กันยายน 2559 ณ Bitec  
ไบเทค บางนา 
 - นายธนพงศ์ อุ่นศิริ นายฉัตรชัย น้ าจันทร์ นายโชติพัฒน์ 
โรจนะเสน นักศึกษาคณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ ได้รับ

รางวัลเหรียญทองแดง ประเภท Modern Thai cuisine cooking contest (ประเภททีม 3 คน) ในงาน 
Thailand's International culinary cup (TICC) 2016 ครั้ งที่  22 ระหว่ างวันที่  7-10 กันยายน 2559  
ณ Bitec ไบเทค บางนา  
 

  - นางสาวปัทมปาณี สีสุราช นักศึกษาคณะเทคโนโลยี 
คหกรรมศาสตร์ ได้รับเหรียญทอง อันดับ 3 การแข่งขัน
การแกะสลักผักผลไม้ รุ่น Junior การแข่งขันแกะสลักผัก
ผลไม้ “Thailand Junior Chef Championship”เมื่อวันที่ 
18 ธันวาคม 2559 ณ เชียงใหม่ฮอลล์ ศูนย์การค้าเซ็นทรัล
พลาซาเชียงใหม่แอร์พอร์ต จัดโดยบริษัทเอ็กซ์โปลิงค์โก
ลบอล เน็ทเวอร์ค จ ากัด ร่วมกับสมาคมเชฟประเทศไทย  
 
 

 - นายจักรภพ สามเพชรเจริญ และนางสาวปภาวรินท์ 
ภวสาครินทร์ นักศึกษาคณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ 
ได้รับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 ดอกไม้แห่งศรัทธา 
จากงานแสดงการจัดดอกไม้ ชิงแชมป์ประเทศไทย ใน
งาน “พฤกษาตะวันออก ครั้งที่ 11”ถ้วยพระราชทาน
จากสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี 
ภายใต้ธีมงาน “ต้นไม้ของพ่อ” เ พ่ือแสดงความ
จงรักภักดีและร าลึกถึงพระมหากรุณาธิคุณอันสิ้นสุด
มิได้ และถวายอาลัยแต่พระบาทสมเด็จพระปรมินทร

ภูมิพลอดุลยเดช เมื่อวันที่ 23 มกราคม 2560 ณ สนามหน้าศาลากลางจังหวัดชลบุรี 
 

  - นายอพิศาล ไกรสรรักษ์วงศ์ และนายสุพัฒน์ ศรีอรุณ นักศึกษาคณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ ได้รับ
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 บัวบานในใจไม่รู้โรยรา จากงานแสดงการจัดดอกไม้ ชิงแชมป์ประเทศไทย ใน
งาน"พฤกษาตะวันออก ครั้งที่ 11”ถ้วยพระราชทานจากสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี 
ภายใต้ธีมงาน “ต้นไม้ของพ่อ” เพ่ือแสดงความจงรักภักดีและร าลึกถึงพระมหากรุณาธิคุณอันสิ้นสุดมิได้ และ
ถวายอาลัยแต่พระบาทสมเด็จพระปรมินทรภูมิพลอดุลยเดช เมื่อวันที่ 23 มกราคม 2560  
ณ สนามหน้าศาลากลางจังหวัดชลบุรี 
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 - นายชวิน  รวิ ทิ ว ากุ ล  นั กศึ กษาคณะเทคโนโลยี
สื่อสารมวลชน ได้รับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 จากผลงาน
ภาพยนตร์สั้น  เรื่ อง กรีฑา ในโครงการ CSR Tollway 
Contest การประกวดคลิป VDO.On Line Champaign โดย
ประกาศผลและรับรางวัล เมื่อวันที่ 17 พฤศจิกายน  2559 ณ 
Studio New26 @ Siam Square  
 

  - นายรัตนพล ศรีจันทร์ นางสาวชิตพิรุณ กาญจนา นายณรงค์ฤทธิ์ ออมชมพู ทีม WE ARE MCT 
นักศึกษาคณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน  คว้ารางวัลชมเชย จากผลงานภาพยนตร์สั้น เรื่อง Your Choices  
ใน โครงการ CSR Tollway Contest การประกวดคลิป VDO.On Line Champaign โดยประกาศผลและรับ
รางวัล เมื่อวันที่ 17  พฤศจิกายน  2559 ณ Studio New26 @ Siam Square  
  - นายณรงค์ฤทธิ์ ออมชมพู นายจตุพล แคนมืด นางสาวกฤษฎาภรณ์  อะหมัด นายรัตนพล ศรีจันทร์ 
นางสาวชิตพิรุณ กาญจนา ทีม  WE ARE MCT นักศึกษาคณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน คว้ารางวัลชมเชย  
จากการประกวดผลิตสื่อสร้างสรรค์ “ผลกระทบการโกง” วันที่  20 สิงหาคม 2559 ณ สมาคมธรรมศาสตร์ 
ในพระบรมราชูปถัมภ์ 

 

  - นายนั ธทวัฒน์  เ กตุ แก้ ว  นั กศึ กษาคณะ
เทคโนโลยีสื่อสารมวลชน คว้ารางวัลชมเชย การประกวด
ภาพถ่ายหัวข้อ 55 ปี อ.ส.ค “ร าลึกความงามในฟาร์ม 
โคนมไทย – เดนมาร์ค การรอยพระราชปณิธานพ่อ 
แห่ งแผ่นดิน” เมื่ อวันที่  24 – 25 พฤศจิกายน 2559  
ณ หอศิลปวัฒนธรรมแห่งกรุงเทพมหานคร 
 
 

  - นางสาวอุรชาภัทร เดชาเบญจานนท์ นักศึกษาคณะบริหารธุรกิจ ได้รับรางวัล “Miss Photogenic 
ขวัญใจช่างภาพ” ในการประกวด Miss International Thailsnd 2016 จัดขึ้นเมื่อวันเสาร์ที่ 17 กันยายน 
2559 ณ เมืองไทย GMM live House @ CentalWorld  
 

  - นายธนาวัสน์  อุดมสีห์ภรกุล นักศึกษาคณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟชั่น ได้รับรางวัลรอง
ชนะเลิศอันดับ 1 การแข่งขันแบดมินตันรายการ Astec Sawatdeecup Pattaty 2016 ระหว่างวันที่ 18-19 
พฤศจิกายน 2559 ณ ศูนย์กีฬาภาคตะวันออก จัดโดยสมาคมแบดมินตันแห่งประเทศไทย 
 

  - นางสาว อัจฉรา เทียนสว่ า ง  นั กศึกษาคณะ
อุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟชั่น ได้รับคัดเลือกเป็น
ตัวแทนนักศึกษาจากมหาวิทยาลัย เป็นเยาวชนดีเด่น 
ประจ าปี 2560 เข้าเยี่ยมคารวะนายกรัฐมนตรี ในวันที่ 11 
มกราคม 2560 
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 - ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ณรงค์ โพธิ์พฤกษานันท์ ได้รับเกียรติบัตรพร้อมเงินรางวัล “รางวัลน าเสนอ
บทความวิจัยดีเด่น”  ในการประชุมวิชาการด้านธุรกิจราชมงคลพระนคร ในหัวข้อ "การจัดการธุรกิจและ
เทคโนโลยีดิจิตัล" (RPBS Academic Conference on Business Management and Digital Technology) 
เมื่อวันศุกร์ที่ 16 ธันวาคม 2559 ณ ห้องประชุมอาภากรเกียรติวงศ์ อาคาร 90 ปี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราช
มงคลพระนคร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- อาคารปฏิบัติการคณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ อาคารปฏิบัติการสาขาวิชาการโรงแรมและสาขาวิชา

การท่องเที่ยว และอาคารอเนกประสงค์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร เข้ารับโล่ประกาศเกียรติ
คุณ อาคารมีประสิทธิภาพด้านพลังงาน BEC. AWADS 2016 ประเภทอาคารสถานศึกษา พร้อมฉลาก
รับรองมาตรฐานการออกแบบอาคารที่มีประสิทธิภาพด้านพลังงาน ภายใต้ “โครงการบริหารศูนย์ประสานงาน
การออกแบบอาคารเพ่ืออนุรักษ์พลังงาน” จัดโดยกรมพัฒนาพลังงานทดแทนและอนุรักษ์พลังงาน กระทรวง
พลังงาน จากนายดนัย เอกกมล รองอธิบดีกรมพัฒนาพลังงานทดแทนและอนุรักษ์พลังงาน เมื่อวันที่  
13 มกราคม 2560 ณ โรงแรมรอยัล ซิตี้ กรุงเทพมหานคร 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

- ผลการจัดอันดับ Ranking web of Universities ของ Webometrics ในรอบเดือนมกราคม ค.ศ. 
2017 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร อยู่ในอันดับที่ 4037 ของโลก อันดับที่ 1483 ของเอเชีย 
อันดับที่ 136 ของเอเชียตะวันออกเฉียงใต้ อันดับที ่37 ของประเทศไทย และอยู่อันดับที่ 4 ในกลุ่มมหาวิทยาลัย
เทคโนโลยีราชมงคล  ทั้งนี้เมื่อพิจารณารายประเมินผล พบตัวชี้วัด Presence ได้ล าดับที่ 759 (ล าดับที่ 23 
ของประเทศ) ตัวชี้วัด Impact ได้ล าดับที่ 2,887 (ล าดับที่ 39 ของประเทศ) ตัวชี้วัด Openness ได้ล าดับที่ 
4,614 (ล าดับ 29 ของประเทศ) และตัวชี้วัด Excellence ได้ล าดับที่ 5,778 (ล าดับ 176 ของประเทศ)  
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- ผลการจัดอันดับคลังความรู้ทางวิชาการระดับโลก (Ranking Web of Repositories) ในรอบเดือน
มกราคม ค.ศ. 2017 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร อยู่ในอันดับที่ 1384 ของโลก อันดับที่ 251 
ของเอเชีย/แปซิฟิก อันดับที่ 66 ของเอเชียตะวันออกเฉียงใต้ และอันดับที่ 2 ของประเทศไทย ทั้งนี้เมื่อ
พิจารณารายประเมินผล พบตัวชี้วัด Size ได้ล าดับที่ 764 (ล าดับที่ 6 ของประเทศ) ตัวชี้วัด Visibility ได้ล าดับที่ 
1,787 (ล าดับที่ 6 ของประเทศ) ตัวชี้วัด Files Rich ได้ล าดับที่ 1,496 (ล าดับ 6 ของประเทศ) และตัวชี้วัด 
scholar ได้ล าดับที่ 965 (ล าดับ 2 ของประเทศ) 
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- ผลการจัดอันดับ TRANSPARENT RANKING : Top Universities by Google Scholar Citations 
(อ้างอิงรอบ 6 เดือน ถึงเดือนธันวาคม 2559) เมื่อต้นเดือนมกราคม 2560 โดยผลการจัดอันดับของ
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร อยู่ในล าดับที่  4760 ของโลก และอยู่ในล าดับที่ 28 ของประเทศไทย 
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 ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 รอบ 6 เดอืน 

  ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 รอบ 6 เดือน ภาพรวม
มหาวิทยาลัยฯ ได้ใช้จ่ายเงินงบประมาณ ณ ไตรมาส 2 รวมทั้งสิ้น 468,794,286.03 บาท คิดเป็นร้อยละ 
35.98 ของงบประมาณที่ได้รับทั้งสิ้น โดยมหาวิทยาลัยฯ ด าเนินงานตามพันธกิจ 5 ด้าน ภายใต้แผน
ยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร ซึ่งเชื่อมโยงกับแผนบริหารราชการแผ่นดิน 
ยุทธศาสตร์การจัดสรรงบประมาณ สามารถบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัดความส าเร็จ ร้อยละ 28.33 (แผน  
60 ตัวชี้วัด/ผล 17 ตัวชี้วัด) ซึ่งมีรายละเอียดดังนี้ 

ตารางท่ี 1  ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 รอบ 6 เดือน ของ
 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร 
 

พันธกิจ/ 
ประเด็นยทุธศาสตร์ที ่

งบประมาณ (บาท) 
ตัวชี้วดัความส าเร็จ 

(ตัวชี้วัด) 
ได้รับ เบิกจ่ายจรงิ แผน ผล 

ด้านการจัดการศึกษา       
1. การพัฒนาความเข้มแข็งในการจัดการศึกษาให้

บัณฑิตมีคุณภาพตามมาตรฐานพร้อมเขา้สู่
ประชาคมอาเซียน 

 
 

1,211,025,620.00 

 
 

411,615,689.22 

 
 

(33.99%) 

22 2  (9.09%) 

ด้านบริหารจัดการ    
3. การสร้างความเข้มแข็งของการบริหารจดัการ 
  และพัฒนาคุณภาพการศึกษาสู่ความเปน็เลิศ 

  16 5  (31.25%) 

ด้านการวิจัย สิ่งประดิษฐ์และนวัตกรรม       
2. การพัฒนาความเข้มแข็งงานวิจยัและงานสร้างสรรค์

ที่มีคุณภาพเพื่อเพิ่มขีดความสามารถในการแข่งขัน
ของประเทศ 

52,987,900.00 52,767,900.00 (99.58%) 9 4  (44.44%) 

ด้านบริการทางวชิาการแก่สังคม       

4. การส่งเสริมการให้บริการวิชาการและพัฒนาอาชพี 31,670,780.00 1,422,887.07 (4.49%) 7 2 (28.57%) 
ด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม       
5. การส่งเสริมการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและรักษา

สิ่งแวดล้อมให้คงอยู่อยา่งมั่นคง เพื่อสร้างคุณค่า
ทางสังคมและเพิ่มมูลค่าทางเศรษฐกิจ 

7,242,750.00 2,987,809.74 (41.25%) 6 4  (66.67%) 

รวม 1,302,927,050.00  468,794,286.03 (35.98%) 60 17  (28.33%) 

 
การบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัดความส าเร็จของมหาวิทยาลัยฯ สามารถจ าแนกเป็น 
1) แผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยฯ ร้อยละ 31.48 (แผน 54 ตัวชี้วัด / ผล 17 ตัวชี้วัด) 
2) ยุทธศาสตร์การจัดสรรงบประมาณ ร้อยละ 0.00 (แผน 6 ตัวชี้วัด / ผล 0 ตัวชี้วัด) 
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ตารางที่ 2 การบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัดความส าเร็จตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยฯ ประจ า 
 ปีการศึกษา 2559 รอบ 6 เดือน 
 
 

พันธกิจ/ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 
ตัวช้ีวัดความส าเร็จ (ตัวชี้วัด) 

ค่าเป้าหมาย 
ผลการด าเนินงาน 

บรรลุ ไม่บรรลุ 
ด้านการจัดการศึกษา 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที ่1 การพัฒนาความเข้มแข็งในการจัด
การศึกษาให้บัณฑิตมีคุณภาพมาตรฐานพร้อมเข้าสู่ประชาคม
อาเซียน 

 
20 

 
2 

(10.00%) 

 
18 

(90.00%) 

ด้านการวิจัย สิ่งประดิษฐ์ และนวัตกรรม 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที ่2 การพัฒนาความเข้มแข็งงานวิจัยหรือ
งานสร้างสรรค์ที่มีคุณภาพเพื่อเพิ่มขีดความสามารถในการ
แข่งขันของประเทศ 

 
8 

 
4 

(50.00%) 

 
4 

(50.00%) 

ด้านบริหารจัดการ 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที ่3 การสร้างความเข้มแข็งการบริหาร
จัดการและพัฒนาคุณภาพการศึกษาสู่ความเป็นเลิศ 

 
16 

 
5 

(31.25%) 

 
11 

(68.75%) 
ด้านบริการวิชาการแก่สังคม 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที ่4 การส่งเสริมการให้บริการวิชาการและ
การพัฒนาอาชีพ 

 
5 

 
2 

(40.00%) 

 
3 

(60.00%) 
ด้านการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที ่5 การส่งเสริมการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 
และรักษาสิ่งแวดล้อมให้คงอยู่อย่างมั่นคงเพื่อสร้างคุณค่าสังคม
และมูลค่าทางเศรษฐกิจ 

 
5 

 
4 

(80.00%) 

 
1 

(20.00%) 
 

รวม 54 
17 

(31.48%) 
37 

(68.52%) 
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ตารางท่ี 3  การบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัดความส าเร็จตามยุทธศาสตร์การจัดสรรงบประมาณ ประจ า 
 ปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 รอบ 6 เดือน 
 
 

พันธกิจ/ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 
ตัวช้ีวัดความส าเร็จ (ตัวชี้วัด) 

ค่าเป้าหมาย 
ผลการด าเนินงาน 

บรรลุ ไม่บรรลุ 
ด้านการจัดการศึกษา 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1  การพัฒนาความเข้มแข็งในการจัด
การศึกษาให้บัณฑิตมีคุณภาพมาตรฐานพร้อมเข้าสู่ประชาคม
อาเซียน 

 
2 

 
- 

 
2 

(100.00) 

ด้านการวิจัย สิ่งประดิษฐ์ และนวัตกรรม 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2  การพัฒนาความเข้มแข็งงานวิจัย
หรืองานสร้างสรรค์ที่มีคุณภาพเพื่อเพิ่มขีดความสามารถใน
การแข่งขันของประเทศ 

 
1 

 
- 

 
1 

(100.00) 

ด้านบริหารจัดการ 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที ่3 การสร้างความเข้มแข็งการบริหาร
จัดการและพัฒนาคุณภาพการศึกษาสู่ความเป็นเลิศ 

 
- 

 
- 

 
- 

ด้านบริการวิชาการแก่สังคม 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที ่4 การส่งเสริมการให้บริการวิชาการและ
การพัฒนาอาชีพ 

 
2 

 
- 

 
2 

(100.00) 
ด้านการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที ่5 การส่งเสริมการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 
และรักษาสิ่งแวดล้อมให้คงอยู่อย่างมั่นคงเพื่อสร้างคุณค่าสังคม
และมูลค่าทางเศรษฐกิจ 

 
1 

 
- 

 
1 

(100.00) 

รวม 6 - 
6 

(100.00) 
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ตารางท่ี 4 รายละเอียดผลการด าเนินงานของตัวชี้วัดความส าเร็จตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยฯ 
 ปีการศึกษา 2559 รอบ 6 เดือน 
 

ตัวชี้วัดความส าเร็จ หน่วยนับ เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน หมายเหต ุ

 ด้านการจัดการเรียนการสอน  
รวม  

(20 ตัวชี้วัด) 
ผ่าน จ านวน 2 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 10.00 

ไม่ผ่าน จ านวน 18 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 90.00 
1.1 จ านวนหลักสูตรใหม่/หลักสูตร

นานาชาติที่ตรงกับความต้องการ 
ทันสมัยและพัฒนาร่วมกับสถาน
ประกอบการ มีสมรรถนะวิชาชพี
ตามมาตรฐานอาเซียน/สากล 

หลักสูตร 1 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

1.2 ร้อยละของจ านวนหลักสูตรที่
ต้องท า Mini Project ในแต่ละปี
การศึกษา 

ร้อยละ 65 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

1.3 จ านวนหลักสูตร/สาขาวิชาใน
ระดับปริญญาโท/ปริญญาเอก
เพิ่มข้ึน 

หลักสูตร/
สาขาวชิา 

2 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

1.4 สัดส่วนนักศึกษาสายวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยตี่อสายสังคมศาสตร ์

ร้อยละ/คน 68 : 32 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

1.5 จ านวนกิจกรรมที่มหาวิทยาลัยมี
ส่วนร่วมพัฒนาเพื่อสร้างองค์
ความรู้และความเชี่ยวชาญใน
ด้านอัตลักษณ์โดยเฉพาะด้าน 
นักปฏิบัติด้านวิจัยที่ เกิดจาก
เครือข่ายความร่วมมือกับภาค 
อุตสาหกรรมการผลิตและบริการ 

กิจกรรม 9 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

1.6 จ านวนวิทยาลัย/ศูนย์ส่งเสริม 
อัตลักษณ์บัณฑิตมหาวิทยาลัยฯ 

วิทยาลัย/
ศูนย์ 

1 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

1.7 ผลการประเมินการบริหารหลักสูตร
โดยรวมของมหาวิทยาลัย 

คะแนน 3.20 N/A 
*อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 

1.8 ร้อยละความส าเร็จตามแผนพัฒนา
โครงสร้างพื้นฐานทางการศึกษา 

ร้อยละ
ความส าเร็จ
ตามแผน 

78 N/A 
*อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 

1.9 จัดท ามาตรฐานสมรรถนะบัณฑิต
ตามอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 

จ านวน
หลักสูตร 

9 N/A 
*อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 

1.10 ร้ อยละนั กศึ กษาที่ ผ่ า นการ
ปฏิบัติงานในทักษะวิชาชีพเทียบ
กับสมรรถนะวิชาชีพ 

ร้อยละ 90 N/A 
*อยู่ระหว่างด าเนินการ 
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ตารางท่ี 4 (ต่อ) 
 
 

ตัวชี้วัดความส าเร็จ หน่วยนับ เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน หมายเหต ุ

 ด้านการจัดการเรียนการสอน (ต่อ) 
1.11 ร้อยละของนักศึกษาสอบผ่าน

เกณฑ์และได้รับใบประกอบ
วิชาชีพต่อจ านวนนักศึกษาที่
สมัครเข้ารับการทดสอบ 

ร้อยละ 70 N/A 
*อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 

1.12 บัณฑิตระดบัปริญญาตรีที่ได้งาน
ท าหรือประกอบอาชีพอิสระ
ภายใน 1 ป ี

ร้อยละ 84 66.14  

1.13 ร้อยละความพึงพอใจของนายจ้าง
ที่มีต่อบัณฑิต 

ร้อยละ 85 87.10  

1.14 ร้อยละของนักศึกษาที่เข้าร่วม
กิจกรรมผ่านตามเกณฑ์ระบบการ
วัดทรานสคริปกิจกรรมต่อนักศึกษา
ทั้งหมดที่เข้าระบบทรานสคริป
กิจกรรมของมหาวิทยาลัยฯ 

ร้อยละ 80 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

1.15 จ านวนกิจกรรมความร่วมมือ/
ความสัมพันธ์ระหว่างศิษย์เก่ากบั
มหาวิทยาลยัฯ 

กิจกรรม 10 1  

1.16 จ านวนผลงานของนักศึกษาได้รับ
รางวัลในระดับชาติ/นานาชาติ 

เร่ือง/
รางวัล 

10 12  

1.17 ร้อยละของบุคลากรสายวิชาการ
ที่สอบผ่านเกณฑ์ทดสอบภาษา 
อังกฤษเทียบกับผู้เข้าสอบทั้งหมด 

ร้อยละ 60 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

1.18 ร้อยละของนักศึกษาต่างชาติ
เพิ่มข้ึน 

ร้อยละ 5 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

1.19 การแลกเปลี่ยนอาจารย์/
นักวิชาการ/นักศึกษาเพื่อพัฒนา 
การเรียนการสอนและการวิจัย 

หน่วยงาน 9 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

1.20 ร้อยละของจ านวนนักศึกษาที่
ลงทะเบียนเรียนวิชาภาษาอังกฤษ
พื้นฐานที่สอบผ่านเกณฑ์การ
ทดสอบความรู้ความสามารถ
ทางด้านภาษาอังกฤษ 

ร้อยละ 60 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 
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ตารางท่ี 4 (ต่อ) 
 

ตัวชี้วัดความส าเร็จ หน่วยนับ เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน หมายเหต ุ

 ด้านการวิจัย สิ่งประดิษฐ์ และนวัตกรรม  
รวม  

(8 ตัวชี้วัด) 
ผ่าน จ านวน 4 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 50.00 

ไม่ผ่าน จ านวน 4 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 50.00 
2.1 ผลงานวิจัยแบบมุ่งเป้า จ านวน

งานวิจยั 
9 90  

2.2 จ านวนเงินสนับสนนุวิจัยต่อ
อาจารย์และนักวิจัยทั้งหมด 

บาทต่อคน สายวิทย ์
42,000 บาท 

สายวิทย ์
219,524.70 บาท 

 

สายสงัคม 
17,500 บาท 

สายสงัคม 
17,002.33 บาท 

2.3 ร้อยละของผลงานทางวิชาการ/
ผลงานวิจัย/สิง่ประดิษฐ/์นวัตกรรม/
งานสร้างสรรค์ที่ตีพิมพ์เผยแพร่
ต่อปีต่ออาจารย์ประจ า 

ร้อยละ 15 6.67  

2.4 ร้อยละของผลงานทางวิชาการ/
ผลงานวิจัย/สิง่ประดิษฐ/์นวัตกรรม/
งานสรา้งสรรค์ที่น าไปใช้ประโยชน์
ต่ออาจารย์ประจ า 

ร้อยละ 12 6.23  

2.5 ผลงานวิจัย/นวัตกรรม/งาน
ส ร้ า ง ส ร ร ค์  ไ ด้ รั บ ร า ง วั ล
ระดับชาติ/นานาชาติ หรือจด
ทะเบียนทรัพย์สินทางปัญญา 

ผลงาน 5 3  

2.6 จ านวนโครงการส่งเสริมงานวิจัย/
สิ่ งประดิ ษฐ์ /นวั ตกรรมของ
นักศึกษาที่ ได้รับการสนับสนุน
งบประมาณ 

โครงการ 63 76  

2.7 จ านวนชุมชนและ/หรือภาค 
อุตสาหกรรมและ/หรือสถาน
ประกอบการที่มีความร่วมมือ
ด้านวิจัย 

จ านวน 12 15  

2.8 จ า น ว น ผ ล ง า น ง า น วิ จั ย /
สิ่งประดิษฐ์/นวัตกรรม และงาน
สร้างสรรค์ที่เกิดจากความร่วมมือ
ของชุมชน และ/หรือภาคอุตสาหกรรม 
และ/หรือสถานประกอบการ 

ผลงาน 11 23  
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ตารางท่ี 4 (ต่อ) 

 

 
  

ตัวชี้วัดความส าเร็จ หน่วยนับ เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน หมายเหต ุ

 ด้านการบริหารจัดการ 
รวม  

(16 ตัวชี้วัด) 
ผ่าน จ านวน 5 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 31.25 

ไม่ผ่าน จ านวน 11 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 68.75 
3.1 ร้ อยละของการบรรลุ ผลการ

ด าเนินงานของคณบดี ผู้อ านวยการ
สถาบัน/ส านัก ตามตัวชี้วัดที่ได้รับ
มอบหมาย 

ร้อยละ 75 32.08  

3.2 ร้อยละของเงินรายได้ที่เกิดจาก
การบริหารทรัพย์สินต่องบประมาณ
รายได้ประจ าปี 

ร้อยละ 0.6 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

3.3 ร้อยละความส าเร็จตามแผนพัฒนา
และปรับปรุงสภาพแวดล้อม 
ทางกายภาพให้เป็นไปอย่าง
เหมาะสมที่มีการประเมินและ
น ามาทบทวนทุกปี ที่สอดคล้อง
กับนโยบายของมหาวิทยาลัยฯ 
ตามกระบวนการพัฒนาแผน 

ร้อยละ 76. 0.00  

3.4 ร้อยละความส าเร็จตามแผน-
ปฏิบัติการการพัฒนาระบบ
สารสนเทศเพื่อการบริหารและ
การบริการการศึกษา 

ร้อยละ
ความส าเร็จ
ตามแผน 

78 N/A 
*อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 

3.5 ร้อยละความส าเร็จตามแผน-
ปฏิบัติการการพัฒนาโครงสร้าง
พื้นฐานไอซีที 

ร้อยละ
ความส าเร็จ
ตามแผน 

78 100  

3.6 จ านวนบุคลากรสายสนับสนุนที่
สอบผ่านมาตรฐานภาษาอังกฤษ
ตามเกณฑ์ของมหาวิทยาลัย 

ร้อยละ 50 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

3.7 ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ
ทั้งภายในและภายนอกมหาวิทยาลัย
ต่อการให้บริการของบุคลากร 

ร้อยละ 74 87.80  

3.8 ร้อยละของอาจารย์ประจ าคณะ
ที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก 

ร้อยละ 20 20.41  

3.9 ร้อยละของอาจารย์ประจ าคณะ
ที่ด ารงต าแหน่งทางวิชาการ 

ร้อยละ 30 27.16  
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ตารางท่ี 4 (ต่อ) 
 

 
 
  

ตัวชี้วัดความส าเร็จ หน่วยนับ เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน หมายเหต ุ

 ด้านการบริหารจัดการ (ต่อ) 
3.10 มีแผนพัฒนาการรับอาจารย์ใหม่

ที่ ม า จ า ก ผู้ มี ป ร ะ สบกา รณ์
วิชาชีพ/ผู้ เชี่ยวชาญมืออาชีพ 
โดยเพิ่มค่าตอบแทนพิเศษ 

คณะ 1 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

3.11 ร้อยละของอาจารย์ประจ าของคณะ
ที่เข้าไปฝังตัวในสถานประกอบการ
หรือหน่วยงานวิจัยภายนอก 

ร้อยละ 1 0.18  

3.12 ร้อยละของบุคลากรสายวิชาการ
และสายสนับสนุนที่ศึกษาต่อใน
ระดับที่สูงขึ้น 

ร้อยละ 10 15.58  

3.13 ร้อยละของบุคลากรสายสนับสนุน
ที่ได้รับการสร้างเสริมสมรรถนะ
ด้านวิชาชีพการบริหารจัดการ
และทักษะตามสายงาน 

ร้อยละ 90 73.22  

3.14 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากร
ต่อการบริหารของมหาวิทยาลัยฯ 

ร้อยละ 75 N/A 
*อยู่ระหว่างการรวบรวมข้อมูล 

 

3.15 มีกิจกรรมที่ส่งเสริมการน าการ
จัดการความรู้/การสร้างนวัตกรรม/
การพัฒนาระบบงาน มาใช้ใน
การพัฒนาบุคลากร 

กิจกรรม 3 5  

3.16 ร้อยละความส าเร็จของการ
เตรียมความพร้อมในการเป็น
มหาวิทยาลัยในก ากับของรัฐ 

ร้อยละ 70 28.57  
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ตารางท่ี 4 (ต่อ) 
 

 
 

ตัวชี้วัดความส าเร็จ หน่วยนับ เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน หมายเหต ุ

 ด้านการบริการวิชาการแก่สังคม 
รวม  

(5 ตัวชี้วัด) 
ผ่าน จ านวน 2 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 40.00 
ไม่ผ่าน จ านวน 3 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 60.00 

4.1 จ านวนการให้บริการวิชาการที่
เกิดประโยชน์ต่อสังคม 

โครงการ 43 23  

4.2 จ านวนเงินรายได้ที่เกิดจากการ
ให้บริการวิชาการ 

ล้านบาท 7.6 92.0581  

4.3 จ านวนหมู่บ้าน/ชุมชนที่ได้รบัการ
ยกระดับคุณภาพชีวิต 

หมู่บ้าน/
ชุมชน 

15 7  

4.4 เครือข่ายการให้บริการวิชาการ เครือข่าย 17 9  
4.5 จ านวนผู้ประกอบการธุรกิจ

ขนาดกลาง/ขนาดย่อมที่ได้รับ
การพัฒนาศักยภาพ 

จ านวน
ผู้ประกอบการ 

10 250  

 ด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม  
รวม  

(5 ตัวชี้วัด) 
ผ่าน จ านวน 4 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 80.00 
ไม่ผ่าน จ านวน 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 20.00 

5.1 จ านวนโครงการศิลปวัฒนธรรมที่
บูรณาการกับภาครัฐ เอกชน และ 
ภาคประชาชนในระดบัชาติ/
อาเซียน/นานาชาต ิ

โครงการ 18 19  

5.2 จ านวนผู้สบืทอดผลงาน
ศิลปวัฒนธรรมในคลังปัญญา
ของมหาวิทยาลัย 

จ านวนคน 9 10 
 

 

5.3 ผลงานการท านุบ ารุงศิลปวฒันธรรม
ที่มีการเผยแพร่ในระดับชาติ/
นานาชาต ิ

เร่ือง 19 27  

5.4 จ านวนผลงานด้านศิลปวัฒนธรรม
และอนุรักษ์สิ่งแวดล้อมที่ได้รับ
รางวัลในระดบัชาติหรือนานาชาติ 

ผลงาน 7 7  

5.5 จ านวนโครงการสนองงานใน
โครงการพระราชด าริ/โครงการ
อนุรักษ์พันธุกรรมพืช/โครงการ
ภายใต้หลักปรัชญาเศรษฐกิจ
พอเพียง 

โครงการ/
กิจกรรม 

18 12 โครงการ/ 
13 กิจกรรม 
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ตารางท่ี 5 รายละเอียดผลการด าเนินงานของตัวชี้วัดความส าเร็จตามยุทธศาสตร์การจัดสรรงบประมาณ
 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 รอบ 6 เดือน 
 
 

พันธกิจ/ประเด็นยุทธศาสตร์/ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน บรรลุ 
 ด้านการจัดการศึกษา 2 ตัวช้ีวัด 0 

(ร้อยละ 0.00) 
 

1) ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัด
ผลผลิตผู้ส าเรจ็การศึกษาด้านสังคมศาสตร์ 

ร้อยละ 85  ร้อยละ 33.33  

- ผู้ส าเร็จการศึกษาทีไ่ด้งานท าตรงสาขาหรือสาขาที่
เก่ียวข้อง 

ร้อยละ 77  ร้อยละ 91.58  

- ความพึงพอใจของนายจา้งที่มีตอ่ผู้ส าเร็จการศึกษา ร้อยละ 85 ร้อยละ 86.76  
- ผู้ส าเร็จการศึกษาทีไ่ด้งานท า ศกึษาต่อ 

หรือประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ป ี
ร้อยละ 84  ร้อยละ 94.30  

- จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษา 1,326 คน N/A  
- จ านวนนักศึกษาเข้าใหม่ 1,535 คน N/A  
- จ านวนนักศึกษาคงอยู ่ 5,016 คน 4,916 คน  
- ผู้ส าเร็จการศึกษาจบการศึกษาตามมาตรฐาน

หลักสูตร 
ร้อยละ 90  N/A  

- ผู้ส าเร็จการศึกษาที่จบการศึกษาตามหลักสูตร
ภายในระยะเวลาที่ก าหนด 

ร้อยละ 85  N/A  

- ค่าใช้จ่ายการผลิตตามงบประมาณที่ได้รบัจัดสรร 115,745,010
บาท 

25,427,338.84 
บาท 

 

 2) ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัด 
  ผลผลิตผู้ส าเรจ็การศึกษาด้านวิทยาศาสตร์ฯ 

ร้อยละ 85 ร้อยละ 33.33  

- ผู้ส าเร็จการศึกษาทีไ่ด้งานท าตรงสาขาหรือสาขาที่
เก่ียวข้อง 

ร้อยละ 77 ร้อยละ 89.79  

- ความพึงพอใจของนายจา้งที่มีตอ่ผู้ส าเร็จการศึกษา ร้อยละ 85 ร้อยละ 88.63  
- ผู้ส าเร็จการศึกษาทีไ่ด้งานท า ศกึษาต่อหรือ

ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี 
ร้อยละ 84 ร้อยละ 88.79  

- จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษา 2,236 คน N/A  
- จ านวนนักศึกษาเข้าใหม่ 2,985 คน N/A  
- จ านวนนักศึกษาคงอยู ่ 9,242 คน 7,410 คน  
- ผู้ส าเร็จการศึกษาจบการศึกษาตามมาตรฐาน

หลักสูตร 
ร้อยละ 90 N/A  

- ผู้ส าเร็จการศึกษาที่จบการศึกษาตามหลักสูตร
ภายในระยะเวลาที่ก าหนด 

ร้อยละ 85 N/A  

- ค่าใช้จ่ายการผลิตตามงบประมาณที่ได้รบัจัดสรร 495,107,200 
บาท 

135,911,831.34 
บาท 
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 ตารางที่ 5 (ต่อ) 
 

พันธกิจ/ประเด็นยุทธศาสตร์/ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน บรรลุ 
 ด้านวิจัย สิ่งประดิษฐ์ และนวัตกรรม 1 ตัวช้ีวัด 0 

(ร้อยละ 0.00) 
 

1) ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัด
โครงการวิจัยเพื่อสร้างสะสมองค์ความรู้ที่มี
ศักยภาพ 

ร้อยละ 85 N/A  

การวิจัยพื้นฐาน 
- ความส าเร็จของการด าเนินงานโครงการบรรลุ

เป้าหมายตามแผนรายปไีม่น้อยกว่า 

 
ร้อยละ 90 

เป้าหมายก าหนดเป็น
รายป ี

*รายงานผลรอบ 
 12 เดือน 

 
 

- การวิจัยเพื่อสร้างองค์ความรู้ด้านการวิจัยพื้นฐาน 26 โครงการ  
การวิจัยพื้นฐาน 
- ความส าเร็จของการด าเนินโครงการบรรลุเป้าหมาย

ตามแผนรายปีไม่น้อยกว่า 

 
ร้อยละ 90 

 
 

- การวิจัยเพื่อสร้างองค์ความรู้ด้านการวิจัยประยุกต์ 82 โครงการ  
การวิจัยพัฒนา 
- ความส าเร็จของการด าเนินโครงการบรรลุเป้าหมาย

ตามแผนรายปีไม่น้อยกว่า 

 
ร้อยละ 90 

 
 

- การวิจัยเพื่อสร้างองค์ความรู้ด้านการวิจัยและพัฒนา 63 โครงการ   
 ด้านการบริการวิชาการแก่สังคม 2 ตัวช้ีวัด 0 

(ร้อยละ 0.00) 
 

1) ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัดผลผลิต
ผลงานการให้บริการวิชาการ 

ร้อยละ 85  ร้อยละ 83.33  

- ผู้เข้ารับบริการน าความรู้ไปใชป้ระโยชน์ ร้อยละ 86 ร้อยละ 91.57  
- ความพึงพอใจของผู้รับบริการวิชาการ 
  และวิชาชีพ ต่อประโยชน์จากการบริการ 

ร้อยละ 85 ร้อยละ 91.93  

- โครงการบริการวิชาการที่ส่งเสริมศักยภาพ 
  ในการแข่งขันของประเทศในเวลา 1 ปี 

ร้อยละ 15 ร้อยละ 12.24  

- จ านวนโครงการ/กิจกรรมบริการวิชาการแก่สังคม 48 โครงการ/กิจกรรม 49 โครงการ/กิจกรรม  
- ความพึงพอใจของผู้รับบริการในกระบวนการ

ให้บริการ 
ร้อยละ 90 ร้อยละ 93.18  

- งานบริการวิชาการแล้วเสร็จตามระยะเวลาที่ก าหนด ร้อยละ 95   ร้อยละ 100  
- ค่าใช้จ่ายของการให้บริการวิชาการตามงบประมาณ

ที่ได้รับจัดสรร 
23,884,580 

บาท 
1,422,887.07 

บาท 
 

2) ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายของโครงการพัฒนา
เศรษฐกิจดิจิทัล 

ร้อยละ 85  ร้อยละ 0.00  

- จ านวนผู้ประกอบการ SMEs วิสาหกิจชุมชนรวมทั้ง 
Social Business ที่มีการน าเทคโนโลยีดิจิทัลมาใช้
ในการประกอบการท าธุรกิจเพิ่มขึ้น ไม่น้อยกว่า 

15,000 คน 0 คน  
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ตารางที่ 5 (ต่อ) 
 

พันธกิจ/ประเด็นยุทธศาสตร์/ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน บรรลุ 
 ด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 1 ตัวชี้วัด 0 

(ร้อยละ 0.00) 
 

1) ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัดผลผลิต
ท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 

ร้อยละ 85 ร้อยละ 71.43  

- จ านวนโครงการ / กิจกรรม ที่มีการเผยแพร่ด้าน
ท านบุ ารุงศิลปวฒันธรรม 

ร้อยละ 85 ร้อยละ 49  

- ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการต่อประโยชน์
ของการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 

ร้อยละ 90 ร้อยละ 92.61  

- จ านวนโครงการ/กิจกรรม ที่มีการเผยแพร ่
  ด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมภายใน ระยะเวลา 1 ปี 

ร้อยละ 85 ร้อยละ 92.86  

- จ านวนโครงการ / กิจกรรม ศิลปวัฒนธรรม 52 โครงการ/ 
กิจกรรม 

53  โครงการ/ 
กิจกรรม 

 

- โครงการที่บรรลุผลตามวัตถุประสงค์ของโครงการ ร้อยละ 90 ร้อยละ 93.68  
- โครงการ/กิจกรรมที่แล้วเสร็จตามระยะเวลาที่ก าหนด ร้อยละ 96 ร้อยละ 96.43  
- ค่าใช้จ่ายของการให้ท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมตาม

งบประมาณที่ได้รับจัดสรร 
7,242,750 

บาท 
2,987,809.74 

บาท 
 

 

 ปัญหาการด าเนินงานและแนวทางการแก้ไข 
 จากผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 รอบ 6 เดือนที่ผ่านมา 

พบประเด็นปัญหาการด าเนินงานที่ควรปรับปรุงแนวทางการด าเนินงาน ดังนี้ 
 

ปัญหา แนวทางการด าเนินการ 
1. จ านวนหลักสูตรทีต่้องท า Mini Project 
  ไม่เป็นไปตามแผน 

ทุกคณะด าเนินการพัฒนาหลักสูตรให้นักศึกษาได้
จัดท า Mini Project เพื่อให้นักศึกษามีความรู้ ทักษะ 
ประสบการณ์ รวมถึงการพัฒนาให้นักศึกษามีความ
เชี่ยวชาญในสาขาวิชาชีพมากยิ่งขึ้น 

2. จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษาดา้นวิทยาศาสตร์ 
    และเทคโนโลยี และด้านสังคมศาสตร์  
 ไม่เป็นไปตามแผน 

อาจารย์ประจ าคณะติดตามดูแลนักศึกษาให้ด าเนิน
ตามระยะเวลาแผนการจัดการเรียนการสอนที่ก าหนด 

3 . ก า ร จั ด ท า ม า ต รฐ านสมร ร ถนะบัณฑิ ต ต าม 
 อัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 

ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนจัดกิจกรรม/
โครงการที่เกี่ยวข้องกับการจัดท ามาตรฐานสมรรถนะ
บัณฑิตตามอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 

4. จ านวนอาจารย์ประจ าคณะที่ด ารงต าแหน่งทาง
 วิชาการ 

กองบริหารงานบุคคลจั ดกิ จกรรม / โครง ก า ร  
เพื่ อส่ ง เสริมและกระตุ้ น ใ ห้อาจารย์ ประจ าคณะ 
ขอต าแหน่งทางวิชาการเพิ่มข้ึน 

5. ร้อยละความส าเร็จของการเตรียมความพร้อมใน
 การเป็นมหาวิทยาลัยในก ากับของรัฐ 

มหาวิทยาลัยฯ ควรมีแผนงานที่ชัดเจนในการเตรียม
ความพร้อมในการเป็นมหาวิทยาลัยในก ากับของรัฐ 

 

---------------------------------------------------------------------------- 


